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БЮЛЕТЕНЬ ВИХОДИТЬ ЗА ІНІЦІАТИВИ  
УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНОЇ  
ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Запропонований бюлетень дає змогу широкому колу осіб (учням, 
студентам, науковцям, підприємцям, бізнесменам, громадським 
організаціям, державним установам тощо) ознайомитись з 
програмами допомоги міжнародних організацій, обрати для себе 
цікаві напрями та досягти своїх цілей. 

Основний зміст розбито на сектора за напрямами допомоги та 
викладено в логічній послідовності. Матеріал зорієнтує читачів не на 
механічне запам'ятовування, а насамперед на швидке та зручне 
ознайомлення зі стислим описом програм міжнародних партнерів та, 
за потреби, їх більш детальне вивчення після переходу за 
гіперпосиланнями. 

ДОЛУЧИТИСЬ та оперативно отримувати 

актуальні новини про грантові конкурси, 
програми, тренінги, семінарі та інше. 
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Грантова програма Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» 

Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» оголошує річний програмний запит для 
отримання концепцій грантових проєктів, а потім повних заявок від 
потенційних партнерів для здійснення заходів щодо посилення підзвітності 
місцевого самоврядування в Україні, адвокації та децентралізації. 

 
Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» зацікавлений отримати від потенційних партнерів 

концепції, які сприятимуть реалізації трьох цілей Проєкту: 
 
    Підтримка вдосконалення законодавчого поля й запровадження нового 

законодавства для удосконалення місцевого самоврядування відповідно до 
європейських стандартів. 

    Захист інтересів органів місцевого самоврядування, зокрема в 
бюджетному процесі та секторальній децентралізації. 

    Використання інструментів залучення громадськості для розвитку 
місцевої демократії. 

 
Географічний фокус цього оголошення – Львівська, Полтавська, Волинська, 

Житомирська, Одеська, Закарпатська та Рівненська області. 

30.09.2023 
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Конкурс грантів  
«Мости майбутнього. Німеччина та Польща для України» 

Фундація польсько-німецької співпраці оголосила грантовий конкурс «Мости 
майбутнього. Польща та Німеччина для України» зі спрощеним шляхом 
фінансування для реалізації польсько-німецько-українських ініціатив 
https://fwpn.org.pl/wnioski/jak-zlozyc-wniosek- 
Хто може подавати заявки? 
Польські та німецькі інституції громадянського суспільства, які разом з 
українською партнерською організацією та/або громадянами України (в 
еміграції) реалізовуватимуть проект підтримки України. Залежно від потреб, 
можливе залучення білоруських партнерів. 
Проекти можуть отримати співфінансування в розмірі до  30 000 злотих / 6 
500 євро  (мінімальна запитувана сума – 23 000 злотих / 5 000 
євро). Співфінансування від донора може становити до  80% від загальної 
вартості проекту . Отримані кошти будуть виплачені 2-ма частинами:  80% на 
початку проекту та 20% після  подання остаточного розрахунку за 
проектом. Підтримані проекти мають бути належним чином розраховані 
протягом 1-го місяця з моменту їх завершення, але НЕ пізніше   31.07.2023. 

14.05.2023 
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German Marshall Fund of the United States 

У відповідь на безпекові виклики та гуманітарну кризу, спричинені 
війною Росії проти України, the German Marshall Fund of the United States 
в рамках програми Ukraine: Relief, Resilience, Recovery оголошує новий 
прийом заявок для реалізації проєктів громадськими організаціями та 
незалежними медіа України. 
 
Пропозиції стосуватимуться одного з таких пріоритетів: 
 
• Негайні проєкти: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
• Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій: 

бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
• Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій на 

звільнених територіях: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
• Підтримка медіа: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
• Підтримка освітніх проєктів, молодіжних організацій та громадських 

ініціатив з відбудови України: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 
місяців. 

 
 

31.12.2023 
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ЗМІN Грантова Підтримка 2023 

ЗМІN оголошує початок прийому заявок на Грантову Підтримку. Програма 
націлена на підсилення провайдерів соціальних змін, які адаптивно реагують на 
виклики війни, водночас діють у напрямі планування та втілення стратегій 
відновлення. 
 
Контекст повномасштабної війни зумовлює нові реалії та виклики, водночас 
інтенсифікує процеси важливих суспільних змін та пошуку нових інноваційних 
моделей. 
 
Суспільство у активній стадії війни балансує між адаптацією до умови екстреми 
та вибудовуванням нових сценаріїв майбутнього.  
 
Для цього потрібні сильні команди, які можуть зрощувати якісні знання, 
проводити аналітику, вести діалог та об’єднуватися, щоб спільно розробляти та 
пропонувати рішення, інноваційні підходи для стійкості в короткостроковій 
перспективі та плануванні стратегії змін і відбудови. 
 

Загальний бюджет грантової підтримки 2, 500, 000 ₴ 
Малий проект  – 50,000 – 150,000 ₴ 
Середній проект  – 150,000 – 300,000 ₴ 

11.04.2023 
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Грантова підтримка IREX в рамках програми 
«Український фонд швидкого реагування» 

Програму «Український фонд швидкого реагування» впроваджує Міжнародна 
рада досліджень і обмінів (IREX) у відповідь на вторгнення Росії в Україну 24 
лютого 2022 року. Програма розроблена для вирішення нагальних критичних 
потреб та підвищення стійкості українського уряду, громадянського суспільства 
та цивільного населення. Основним компонентом програми є співпраця з 
місцевими неурядовими організаціями для визначення та адресування наявних 
криз та потреб у гуманітарній допомозі. 
За допомогою цього конкурсу грантоотримувачі, якщо їх буде обрано, 
отримають фінансування для реалізації своїх проектів, які допомагають 
громадянам та інституціям України розбудувати стійкість зараз та після 
завершення бойових дій. Обсяг виділеного фінансування та терміни реалізації 
значною мірою залежатимуть від особливостей конкретних затверджених 
проектів. 

19.05.2023 
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МОМ шукає партнерів для втілення проєкту щодо 
підтримки ветеранів та їхніх родин “Шлях стійкості” 

Спираючись на успіхи та уроки, що були засвоєні для програм реінтеграції 
ветеранів з 2018 по 2022 роки за підтримки Інструменту ЄС, що сприяє 
стабільності та миру, і враховуючи зміни в контексті з 24 лютого 2022 року, нова 
програма МОМ «Шлях Стійкості» була створена, щоб підтримати більше 
ветеранів, членів їхніх родин, приділяючи більшу увагу ветеранам з 
інвалідністю, членам їхніх родин, родинам загиблих ветеранів та установам, які 
їм допомагають, ніж будь-коли раніше, та по-новому. Основна мета нового 18-
місячного проєкту, який фінансується Федеральним міністерством закордонних 
справ Німеччини, полягає не лише в наданні допомоги зараз, але й у 
забезпеченні більш надійної та сталої підтримки в майбутньому. Підхід до цього 
проєкту та до нашої програми реінтеграції ветеранів є багатогалузевим та 
багаторівневим, спрямованим на довгострокові результати. 
 
Бюджет буде базуватися на кількості областей та відповідній кількості цільових 
громад, запропонованих для впровадження проєкту. Приблизно до 179 100 
євро буде розраховано для обраного Виконавчого Партнера, однак точний 
розподіл буде залежати від деталей форми заявки Виконавчого Партнера. 

16.04.2023 
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Запрошення до участі в проєкті “Організаційний 
розвиток громадських організацій в умовах воєнного 
стану” 

Громадські організації які працюють на рівні невеликих територіальних 
громад, запрошуються до участі в річному проєкті “Організаційний розвиток 
громадських організацій в умовах воєнного стану”, що реалізується Спілкою 
“Громадські ініціативи України” за сприяння National Endowment for 
Democracy (NED). 
Проєкт передбачає системну роботу експертів та менторів Спілки “Громадські 
ініціативи України” з посилення організаційного розвитку 15 відібраних 
організацій через навчання, сесії з обміну досвідом, планування, а також 
індивідуальні консультації.  Кінцеві теми навчальних заходів  будуть визначені 
на основі аналізу потреб організацій, які долучаться до проєкту, але серед 
іншого включатимуть:  
• стратегічне та операційне планування діяльності громадських організацій; 
• взаємодія громадських організацій з органами місцевого самоврядування 

в ході підготовки до відновлення та відбудови громад;  
• інформування та комунікація у роботі громадських організацій;  
• розробка і менеджмент проєктів та пошук ресурсів (фандрайзинг). 
Організації, які будуть відібрані до участі в проєкті, також матимуть 
можливість отримати міні-грант для реалізації невеликої ініціативи на 
місцевому рівні.  

23.04.2023 

http://bit.ly/3MsTmkH 
10 

http://bit.ly/3MsTmkH
https://www.globalfundforwomen.org/


30.06.2023 

    

11 

Грантова програма на підтримку ініціатив 
громадянського суспільства та медіа у сфері 
протидії корупції 

Програма «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні 
«ВзаємоДія!» 
Метою цього Річного програмного оголошення (РПО) є запрошення до 
подання концепцій на отримання грантового фінансування від Програми 
«Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія!» за 
фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 
РПО передбачає подання заявок на реалізацію проєктів, які розширюють 
громадську підтримку та залученість до антикорупційної діяльності, а також 
підвищують прозорість і підзвітність роботи органів влади під час війни, у 
перехідний та післявоєнний періоди. Проєкт «ВзаємоДія!» очікує на 
інноваційні ідеї та підходи, зорієнтовані на результат. 

https://bit.ly/3dznlIr 

https://bit.ly/3dznlIr


Конкурс грантів швидкого реагування для 
жіночих/феміністичних організацій у межах  
Проєкту «Голос жінок і лідерство – Україна» 

«Голос жінок і лідерство – Україна» – це п’ятирічний проєкт у рамках 
програми Global Affairs Canada’s Women’s Voice and Leadership. Проєкт 
підтримує жіночі правозахисні організації, активісток та платформи взаємодії 
для досягнення їхніх інституційних, програмних та адвокаційних цілей задля 
забезпечення прав жінок та дівчат і просування гендерної рівності в Україні. 
Проєкт реалізовується в усіх областях України, посилює навички жіночих 
організацій та інших стейкхолдерів жіночого/феміністичного руху для 
задоволення потреб широкого кола жінок і дівчат, включаючи маргіналізовані 
та вразливі групи, такі як жертви війни та внутрішньо переміщені особи; жінки 
з інвалідністю; ЛГБТ+ жінки; ромські жінки та представниці інших 
національних меншин; сільські жінки, економічно вразливі жінки та інші 
різноманітні категорії, в тому числі молоді та літні жінки. 
Проєкт залучає як діючі, так і новостворені жіночі організації, підтримуючи їх у 
створенні і розбудові об’єднань для відповідей на поточні і нові виклики  

20.04.2023 
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Грантовий конкурс  
“Дбаємо про тих, хто допомагає іншим” 

Конкурс проводиться у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки 
громадянського суспільства України», який реалізовується ІСАР Єднання у 
консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень та 
Центром демократії та верховенства права завдяки щирій підтримці 
американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного 
розвитку (USAID). 
 
Мета грантового конкурсу - надати базову підтримку для ОГС, які беруть 
участь у швидкому реагуванні на гуманітарну кризу та інші виклики, пов'язані 
з широкомасштабним вторгненням росії у 2022 році, посиливши таким чином 
їхні спроможності надавати якісні послуги (послуги евакуації цивільного 
населення з зон ведення бойових дій або окупації, послуги тимчасового 
проживання для ВПО, послуги надання гуманітарної допомоги тощо). Для 
досягнення цієї мети планується відібрати організації, які працюють у цій 
сфері щонайменше 6 місяців та мають налагоджені процеси допомоги 
цивільному населенню. 
 

Грант очікується від  від 500 -700 тис. грн до 1-1,5 
млн. грн. Ці суми можуть бути збільшені у разі 
обґрунтованої потреби. Очікувана тривалість 
грантів та базової підтримки у межах цього 
конкурсу – до 12 місяців.  

19.04.2023 
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Зміцнення спроможності ОГС брати лідерство у 
процесах відновлення та розвитку деокупованих 
територій 

Конкурс проводиться у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки 
громадянського суспільства України», який реалізовується ІСАР Єднання у 
консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень та 
Центром демократії та верховенства права завдяки щирій підтримці 
американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного 
розвитку (USAID). 
Ми запускаємо цей конкурс, щоб надати додаткові можливості та ресурси для 
зміцнення спроможності ОГС брати участь і нарощувати своє лідерство у 
процесах відновлення та розвитку де-окупованих територій, які були звільнені 
від російської окупації, починаючи з 24 лютого 2022 року. Для досягнення цієї 
мети необхідне глибоке залучення та повноправне партнерство багатьох 
стейкхолдерів на де-окупованій території: передусім, місцевої влади, 
місцевого та національного бізнесів, медіа, громадських і благодійних 
організацій та інших важливих гравців. Саме тому одним з найважливіших 
компонентів грантової підтримки у межах цього конкурсу грантів буде вимога 
надати переконливі докази встановлених партнерств такого роду або 
підкріплених конкретними фактами намірів започаткувати це партнерство. 

31.05.2023 

https://cutt.ly/B7kp6cG 
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https://cutt.ly/B7kp6cG


Грантовий конкурс з організаційного розвитку 

Грантовий конкурс з організаційного розвитку фінансується Агентством США з 
міжнародного розвитку (USAID) у межах проєкту «Ініціатива секторальної 
підтримки громадянського суспільства України». 
 
Кошти цього гранту можуть бути використані на оплату послуг тренерів, 
консультантів, коучів чи менторів. Послуги мають бути спрямовані на 
зміцнення або основних організаційних спроможностей, або отримання 
спеціальних навичок, які дозволяють ОГС ставати більш ефективними, 
незалежними та життєздатними. 

03.05.2023 

https://cutt.ly/J7kacqh 
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https://cutt.ly/J7kacqh


Додатковий відбір на проєкт “Професійний розвиток 
ветеранів для роботи на посадах державної служби та 
служби в ОМС” 

Відкрито реєстрацію для участі у додатковому відборі на безкоштовну 
сертифікатну програму навчання ветеранів та ветеранок, які планують 
реалізувати себе на посадах державної служби та служби в органах місцевого 
самоврядування. 
 
Мета сертифікатної програми «Урядування в умовах воєнного стану та 
післявоєнного відновлення», яка погоджена Національним агентством з 
питань державної служби, як програма підвищення кваліфікації: 
 
Сприяти професійному розвитку ветеранів та ветеранок, які: 
 
• не мають жодного досвіду роботи в сфері державної служби та/або 

служби в ОМС, але мають намір працевлаштування на таких посадах в 
найближчому майбутньому;  

• перебувають на посадах державної служби чи служби в ОМС менше 3 
років станом на дату проведення конкурсного відбору слухачів та мають 
намір продовжувати працювати на цих посадах у найближчому 
майбутньому. 

30.04.2023 

http://bit.ly/3zF1cQB 
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Реєстрація на курс “Соціальна пекарня: від твоєї ідеї до 
бізнес-моделі” 

Ми підготували курс, який допоможе вам зорієнтуватися, 

• з чого почати, щоб відкрити власну пекарню? 

• кого із спеціалістів варто залучити на допомогу? 

• які додаткові знання необхідні для виходу на ринок? 

Курс допоможе розвинути здібності, набути нових навичок і знань для відкриття 
власної справи.  

Тема 1. Місія та цінності соціальної пекарні. Валідація ідей та вибір бізнес-моделі 

Тема 2. SWOT-аналіз соціальної пекарні 

Тема 3. Інструменти правового регламенту соціальної пекарні 

Тема 4. Соціальна пекарня: основи організації виробництва та технологічний 
процес 

Тема 5. Бізнес-план соціальної пекарні 

Тема 6. Рекламно-інформаційні технології соціального бізнесу. 

20.04.2023 

https://bit.ly/3ZE1keo 

https://bit.ly/3ZE1keo
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БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МХП-ГРОМАДІ» ОГОЛОШУЄ 
КОНКУРС  БІЗНЕС-ІДЕЙ «РОБИ СВОЄ» 

Для підтримки сталого розвитку підприємництва як відповідь на негативні 
економічні наслідки війни в Україні. 

Географія конкурсу: 

Вінницька, Черкаська, Дніпропетровська, Київська, Львівська, Івано-
Франківська, Тернопільська, Хмельницька, Чернігівська, Сумська та 
Волинська області. 

Підприємці з регіонів можуть отримати на започаткування чи 
продовження власного бізнесу до 100 тис. грн. Цьогоріч планується 
підтримати не менше 50 проєктів. Сумарний бюджет конкурсу становить 
6 млн грн. 

 

05.05.2023 

https://doyourbusiness.com.ua/ 

ДЛЯ КОГО 
• фізичних осіб – громадян України, що 

планують розпочати власну справу; 
• - фізичних осіб-підприємців, приватних 

підприємств, що здійснюють свою 
діяльність не більше 4-х років станом на 
дату оголошення початку конкурсного 
відбору та хочуть розширити та/або 
здійснити релокацію і якісно покращити 
свою бізнес діяльність. 

https://doyourbusiness.com.ua/
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Грантова програма МОМ для постраждалих від війни 
мікро- та малих підприємств в Україні 

Основною метою грантової програми є підтримка економіки України 
шляхом відновлення робочих місць та виробництва, а також 
задоволення попиту населення на критично важливі товари та послуги. 

МОМ планує надати гранти  100 малим та 270 мікропідприємствам. 

Мікропідприємства - максимальна сума гранту становить 4 500 євро в 
гривневому еквіваленті за курсом ООН. 

Малі підприємства - максимальна сума гранту становить 20 000 євро в 
гривневому еквіваленті за курсом ООН. 

Хто може подати заявку? 

Загальні критерії: 

• Малі та мікропідприємства, що релокуються або здійснюють 
діяльність в місті Київ, Київській, Львівській, Закарпатській, Сумській, 
Чернігівській, Тернопільській, Івано-Франківській, Полтавській, 
Дніпропетровській або Харківській областях; 

• Зареєстровані не менше ніж за 1 рік до дати подання заявки; 

• Зареєстровані в Україні та належать громадянам України. 

 

Жовтень  
2023 
http://bit.ly/3mnuQGC 

http://bit.ly/3mnuQGC
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Переїзд українських стартапів до Греції 

Ініційований Грецькою федерацією підприємств (SEV), грецько-український 
StartUp Gateway має на меті підтримати українські стартапи, пропонуючи 
тимчасовий переїзд до Афін засновникам, працівникам та їхнім сім'ям. 
 
Для кожного стартапу-учасника програма включає: 
 
Безкоштовне переведення засновників / співробітників та членів їх сімей до Греції 
 
Безкоштовне проживання (до 15 днів) для пільговиків та членів їх сімей 
 
Надбавка за разове обладнання / канцелярське приладдя 
 
Безкоштовне офісне приміщення (до 6 місяців) 
 
Спеціальне спрощення візового режиму 
 
Безкоштовне надання послуг з розвитку бізнесу 
 
Нетворкінг з грецькими стартапами та грецькими інвесторами 

Допоки  
триває  
воєнний стан 

https://bit.ly/3yHNYBU 

https://bit.ly/3yHNYBU


21 

Урядова програма релокації українських підприємств 

Міністерство економіки України спільно з Прозоро.Продажі реалізує програму з 
релокації українських підприємств, що перебувають на території активних бойових 
дій. Бізнес може отримати допомогу в переміщенні свого обладнання на безпечні 
території України, в пошуку виробничих приміщень, розселенні працівників тощо. 
Українські IT-компанії «e-Docs» та «Е-Tender» долучились до ініціативи 
«Прозоро.Продажі», реалізувавши на базі власних програмних продуктів єдине 
онлайн-рішення, що дозволяє бізнесу подавати заявки на переїзд, а органам 
державної влади контролювати статус та маршрут їх виконання. 

Заявку може подати будь-яке підприємство. Після обробки усіх запитів 
Міністерство економіки визначає черговість релокації компаній. Пріоритет мають 
стратегічні підприємства та компанії, які виробляють товари першої необхідності. 
Підприємства, які мають змогу самотужки перевезти своє обладнання, 
отримають допомогу з логістичних питань. 

 

Без  
дедлайну 
https://cutt.ly/RFd24M1 

https://cutt.ly/RFd24M1
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ПЛАТФОРМА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ДЛЯ 
СОЦІАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ВІД USVF 

Ukrainian Social Venture Fund є організацією венчурної філантропії, яка 
надає фінансову та нефінансову підтримку для зміцнення соціальних 
підприємств та розвитку галузі соціального підприємництва. Це 
довгострокова та самоокупна ініціатива, яка забезпечує доступ до 
капіталу для тих соціальних підприємств, що розпочинають свою 
діяльність, а також тих, що планують масштабуватись. 
Прийом заявок відбувається протягом року. Розгляд заявок та відбір 
проєктів для інвестування відбувається два рази на рік.  
 
 
 

Без  
дедлайну 
http://usv.fund/ 

ДЛЯ КОГО  

Для early stage підприємства (до 2-х років 
діяльності), а також діючих соціальних 
підприємств (понад 2 роки діяльності).  

http://usv.fund/
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ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ ПІД ЧАС ВІЙНИ В ІВАНО- 
ФРАНКІВСЬКУ ТА ОБЛАСТІ 

Центр підтримки бізнесу Save Business Now — це спільнота підприємців, 
доступ до експертних консультацій, навчання, допомога з пошуком 
фінансування та подієві формати. Центр створений для того, щоб 
посилити економічні процеси в Івано-Франківську та області. 
Save Business Now допомагає бізнесу та дослідницько-науковим 
спільнотам, які в умовах війни вимушені перемістити свою діяльність в 
Івано-Франківську область, та місцевому бізнесу, який адаптовує свої 
бізнес-моделі до нових умов. 
Діяльність Центру підтримки бізнесу SaveBusinessNow відбувається і 
частково фінансується в рамках проекту «Нова економіка Івано-
Франківська (NEF) – підтримка нових кластерів інноваційної економічної 
діяльності в Івано-Франківську», який фінансується за кошти 
Європейського Союзу в рамках програми «Мери за економічне 
зростання» 
 
 

Допоки  
триває  
воєнний стан 

http://bit.ly/3OBQykx 

http://bit.ly/3OBQykx
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КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ 

Безповоротні кошти надаються у розмірі 6500 гривень щомісяця за кожну 
працевлаштовану внутрішньо переміщену особу, за яку роботодавцем 
сплачується ЄСВ. На період воєнного часу та протягом 30 
календарних днів після його скасування або припинення, але не довше 2 місяців з 
дня працевлаштування ВПО. 
Для отримання компенсації роботодавець не раніше, ніж через п’ять календарних 
днів після працевлаштування ВПО подає до центру зайнятості, розташованого за 
місцезнаходженням роботодавця, заяву про компенсацію витрат та інші 
перераховані в описі документи: 
- в електронній формі — через Єдиний державний вебпортал електронних послуг 
«Дія»; 
- в паперовій формі — особисто під час відвідування центру зайнятості або на 
адресу електронної пошти відповідного центру зайнятості. 
Рішення щодо надання або відмови у наданні компенсації витрат приймається 
центром зайнятості та оформлюється відповідним наказом протягом п’яти 
календарних днів після отримання заяви від роботодавця. 
У разі подання заяви через Портал Дія, повідомлення про результати обробки 
інформації для отримання компенсації витрат надходить роботодавцю 
автоматично. 
Для отримання компенсації витрат за другий місяць роботодавець підтверджує 
продовження зайнятості осіб, стосовно яких прийнято рішення щодо надання 
компенсації витрат, засобами Порталу Дія або шляхом подання повідомлення 
центру зайнятості (безпосередньо або на адресу електронної пошти). 

 
 
 

Допоки триває 
воєнний стан. 

ДЛЯ КОГО  

Для суб’єктів підприємництва 
(роботодавців), які перебувають на обліку 
як платники ЄСВ. 
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20 000 грн фіндопомоги для 
підприємців-ветеранів, які є ВПО 

Ветерани та члени їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року внутрішньо 
переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього статусу, зможуть 
отримати грошове відшкодування на купівлю товарів, необхідних для ведення 
власної справи. Проєкт з мікрофінансування бізнесу реалізує Український 
ветеранський фонд, що діє при Мінветеранів. 

 
 
 

Допоки  
триває  
воєнний стан. 

ДЛЯ КОГО  

Для ветеранів та членів їхніх сімей, які 
стали після 24.02.2022 року внутрішньо 
переміщеними особами (ВПО) і мають 
підтвердження цього статусу, є фізичними 
особами-підприємцями або 
самозайнятими особами.  

https://20000.mva.gov.ua/ 

https://20000.mva.gov.ua/
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ВІД 600 000 ДО 1 200 000 ГРН ГРАНТУ НА 
БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ТА ВІДНОВЛЕННЯ БІЗНЕСУ 

В межах грантової програми від Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка України» буде надано 50 грантів для українських МСП на загальну 
суму 36 млн грн. Мета проекту - підвищити конкурентоздатність українських 
МСП на українському та міжнародних ринках, допомогти в розбудові 
спрощеного та прозорого бізнес-клімату, а також забезпечити українські 
компанії можливостями скористатись перевагами міжнародної торгівлі. 
ДЛЯ КОГО  
Для юридичних та фізичних осіб-підприємців з кількістю працівників до 250 
осіб і річним оборотом до 50 млн євро. Бізнес, який працює у секторах 
інформаційних технологій, інжинірингу, виробництва та послуг (наприклад, 
виробництво меблів, текстилю, зооіндустрія, виробництво іграшок, 
косметики, товарів для дому, харчова промисловість та електронне 
обладнання), а також креативних індустрій (наприклад, фільми, 
аудіовізуальні матеріали, мода та виробництво крафтової продукції). При 
цьому програма відкрита до заявок на підтримку інших секторів, які 
відповідають критеріям цього запиту.  
 

https://bit.ly/3Qrzj5p 

22.07.2023 

https://bit.ly/3Qrzj5p
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8 МЛН ГРАНТУ НА ПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ВІД ЄРОБОТА 2023 

Програма грантів для переробних підприємств до 8 млн грн. Кошти на 
придбання обладнання для створення або збільшення виробничих 
потужностей переробних підприємств, зокрема виробництва меблів, 
будматеріалів, одягу, фурнітури, ліній металообробки, аграрної переробки 
тощо. Мета програми — збільшити частку переробної продукції, зокрема в 
експорті. Отримувач гранту зобов’язаний створити не менше 5 робочих 
місць та співфінансувати проект у розмірі 30-50%. 
 
Заявку на грант можуть подавати майбутні підприємці, діючі ФОП або 
юридичні особи (окрім власників великого бізнесу): які не перебувають і не 
провадять господарську діяльність на тимчасово окупованій території 
України; 

• які не провадять господарську діяльність на території росії; 
• які не перебувають під санкціями; 
• щодо яких не порушено справи про банкрутство; 
• щодо яких відсутнє рішення суду про притягнення до кримінальної 

відповідальності за корупцію; 
• які не мають заборгованості перед бюджетом. 

https://cutt.ly/J3sKTcT 

19.11.2023 

https://cutt.ly/J3sKTcT
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Корпоративна Соціальна Відповідальність 

Корпоративна соціальна відповідальність (КСВ) допомагає компаніям 
створювати цінності. Проте часто компанії розглядають КСВ як щось 
необовязково-додаткове, хоча насправді у світі   КСВ – це вже обов’язок 
компаній. Основна проблема впровадження для компаній – нерозуміння, що 
насправді таке КСВ, і як КСВ допомагає зростати бізнесу. 
 
Цей відеокурс – величезний крок до правильного розуміння компаніями, як 
впроваджувати  КСВ. Впродовж 14-ти уроків ви отримаєте уявлення про 
основні поняття, інструменти,  практики і переваги корпоративної соціальної 
відповідальності,  
 
Організатори вірять, що завдяки курсу ціннісно-орієнтованих компаній у світі та 
Україні побільшає. Для того, щоб це сталося, ми маємо розповсюджувати ідеї 
КСВ якнайширше: серед друзів, співробітників, університетів, компаній, 
експертів і урядів. 
Тільки так компанії перейдуть вид несприйняття КСВ до її впровадження,  від 
створення просто прибутку до створення цінності. Так створюється 
відповідальний бізнес, так створюється цінність бізнесу для суспільства і 
формується довіра. 
 
Після проходження курсу ви можете отримати сертифікат. Для цього пройдіть 
тести після занять та наприкінці курсу на 60% і вище. 

http://bit.ly/3zE2Emb 

Без  
дедлайну 

http://bit.ly/3zE2Emb
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Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова пошта 

Дія.Бізнес в Ужгороді та Нова пошта продовжують надавати українським 
підприємцям безоплатну допомогу в перевезенні обладнання чи продукції 
під час релокації бізнесу. В межах проєкту Humanitarian Nova Poshta бізнес 
отримає до 10 000 грн на свої потреби в логістиці.  
Як стати учасником програми «Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова 
пошта»? 
Бізнес має змогу отримати пільгові умови перевезення за умови 
відповідності певним критеріям. Зокрема, бізнес має бути зареєстрованим 
на територіях, де тривають або тривали активні бойові дії: Чернігівська, 
Сумська, Харківська, Херсонська, Миколаївська, Запорізька, Донецька, 
Луганська, Київська, Одеська області. 
Пріоритет при оцінці заявок надаватиметься малому та середньому бізнесу, 
який займається виробництвом життєво необхідних товарів і послуг або 
надає допомогу для громадян України та Збройних Сил України. 

https://cutt.ly/l3sZtkG 

Без  
дедлайну 

https://cutt.ly/l3sZtkG
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Шукаємо 15 молодіжних бізнеcів для надання підтримки 

В межах програми підтримки молодіжних підприємств, яка здійснюється 
Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX), у партнерстві з 
Making Cents International (MCI) MCI та ГО «Школа усвідомленого 
підприємництва» в рамках реалізації першої цілі програми “Мріємо та 
діємо”, оголошуємо конкурс на відбір 15 (п’ятнадцяти) молодіжних бізнесів 
(малих та середніх підприємств) для надання сфокусованої (експертної, 
менторської та матеріальної) підтримки для адаптації бізнесу до умов 
діяльності під час війни.    
 
В рамках Програми українські молодіжні бізнеси отримають експертну 
підтримку для розробки бізнес-плану (орієнтованого на відновлення й 
адаптацію підприємницької діяльності до умов війни), експертний супровід 
та матеріальну допомогу для реалізації своїх бізнес-цілей.   
 
IREX шукає молодіжні бізнеси з усіх регіонів України (окрім безпосередньої 
зони військових дій на сході). Для цієї програми молодіжний бізнес - це 
бізнес, який очолює молодь, у якому принаймні 50% засновників 
підприємства молодше 35 років і принаймні 50% керівництва компанії (або 
ключового персоналу) молодше 35 років.  

http://bit.ly/3zICTRX 

30.04.2023 

http://bit.ly/3zICTRX
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Щорічний грантовий конкурс для виробників від 
Револьверного Фонду Це Крафт 

ЦЕ КРАФТ – це соціальне підприємство, місія якого – розвиток 
людського потенціалу в малих громадах у сфері креативних індустрій 
(крафтового виробництва, ремісництва, мистецтва), культурний та 
економічний розвиток, відродження і модернізація культурної 
спадщини України. Ми надаємо консультації і фінансову підтримку 
стартапам та підприємцям. Бюджет програм Фонду зростає кожен рік, 
через поворотні внески від переможців минулих років і за рахунок 
нашого соціального внеску – 50% прибутку магазину “Це Крафт” 
акумулюється у БО “Благодійний Фонд “ЦЕ КРАФТ”. 
Проекти-переможці обираються на відкритій конкурсній основі за 
такими напрямками: 
• «Стартап» – для підприємств, які працюють менше 1 року. Кошти на 
посилення діяльності. 
• «Масштабування» – для підприємств, які діють більше 1 року. Кошти 
на збільшення доданої вартості продукції, впровадження суміжних 
видів діяльності або поглиблення виробничого циклу. 

http://bit.ly/40MHxdF 

12.05.2023 

ХТО МОЖЕ БУТИ ЗАЯВНИКОМ: 
– фізичні особи – підприємці; 
– юридичні особи, які ведуть 
підприємницьку діяльність; 
– соціальні підприємства. 

http://bit.ly/40MHxdF
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TalentA – програма розвитку та підтримки фермерок 

TalentA – інноваційна освітньо-грантова програма для розвитку та 
підтримки талановитих сільських жінок-фермерок і покращення 
продовольчої безпеки їхніх громад. Програма була заснована міжнародною 
сільськогосподарською компанією Corteva Agriscience в 2019 році в Іспанії, у 
2020 році успішно реалізована в Україні та нині з успіхом впроваджується і в 
інших країнах Європи, таких як Португалія, Румунія, Молдова, Угорщина, та 
Польща, а також в Чилі та Аргентині.  Програма існує вже п`ятий рік, 
загальна кількість учасниць TalentA – 1040 фермерок, з яких майже 100 – 
українки. 
TalentA-2023 
Вважаючи людське життя найвищою цінністю та категорично засуджуючи 
війну як спосіб вирішення конфліктів, Corteva одна з перших залишила 
ринок рф та всебічно підтримує Україну. Одним з напрямків збереження 
продовольчої безпеки в регіонах та підтримки соціально-важливого 
невеличкого бізнесу в сільській місцевості є допомога жінкам-фермеркам, 
для чого міжнародна сільськогосподарська науково-дослідницька компанія 
Corteva Agriscience оголосила про проведення освітньо-грантової програми 
для жінок-фермерок TalentA-2023. 

 Програма допоможе учасницям отримати 
доступ до інформації, яка б допомогла їм 
забезпечити життєздатність власного бізнесу в 
умовах війни відповідно до практик сталого 
розвитку, а також надасть їм можливість 
виграти гранти на загальну суму понад 1 
мільйон гривень для зростання власного 
бізнесу та соціальної підтримки своїх громад.  

  30.05.2023  

http://bit.ly/3Mp75J9 

http://bit.ly/3Mp75J9
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Конкурс Програми USAID АГРО на співфінансування 
проєктів підтримки та зміцнення стійкості українських 
ММСП 

Програма USAID АГРО оголошує конкурс на співфінансування проєктів 
підтримки та зміцнення стійкості українських мікро, малих та середніх 
виробників картоплі для забезпечення продовольчої безпеки в Україні. 
 
До участі в конкурсі запрошуємо суб’єктів підприємницької діяльності, 
сільськогосподарські кооперативи, громадські організації або бізнес-
асоціації, які розробить та запровадить механізм залучення 
сільськогосподарських ММСП до партнерства/кооперації для створення 
локальних кластерів/хабів промислового картоплярства. 
 
Програма USAID АГРО надасть співфінансування для 5-7 проєктів із 
загальним бюджетом до 26 млн грн (з розрахунку від 3,5 до 7,5 млн грн на 
проєкт). 
 
Проєкт співфінансування буде спрямований на покращення доступу ММСП 
до виробничих потужностей післяврожайної/передпродажної доробки та 
переробки картоплі,  сертифікованого насіння картоплі та сортооновлення, 
лабораторних і навчально-інформаційних послуг, створення умов для 
диверсифікації виробництва та розширення ринків збуту на внутрішньому і 
зовнішніх ринках та, відповідно, підвищення добробуту сільських громад 
України. 

  05.05.2023  

http://bit.ly/3nVTP4V 

http://bit.ly/3nVTP4V
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ПІДТРИМКА ММСП ВИРОБНИКІВ МОЛОЧНОЇ 
ПРОДУКЦІЇ 

Програма з підтримки українських ММСП в галузі молочного скотарства у 
забезпеченні національної продовольчої безпеки", що реалізується 
Асоціацією виробників молока спільно з Програмою USAID з аграрного і 
сільського розвитку включає гуманітарну допомогу, вебінари та консалтинг. 

  01.05.2023  

http://bit.ly/3XywzWU 

ДЛЯ КОГО 

Для керівників і фахівців МСП, 
фермерських та особистих селянських 
господарств у сфері виробництва продукції 
молочного тваринництва (ВРХ). 

 

http://bit.ly/3XywzWU


35 

БЕЗКОШТОВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ 
АГРОПРОДОВОЛЬЧИХ ММСП З ПИТАНЬ ЕКСПОРТУ 

Програма USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО спільно з Export 
Promotion Center KCCI / Центр підтримки експорту КТПП запустили новий 
проєкт для допомоги аграрним ММСП - Expo Profi: Agrifood -time to export. 
Аграрії зможуть отримати індивідуальні консультації з питань експорту і 
логістики на безоплатній основі. 
НАПРЯМИ КОНСУЛЬТУВАННЯ 
• Проведення дослідження іноземного ринку та/або вибір країни для 

експорту. 
• Отримання сертифікатів, дозволів, документальне оформлення 

експорту/транзиту тощо. 
• Організація логістики експортної поставки. 
• Консультації щодо необхідності адаптації продукту. 
• Фінансове планування експортної діяльності. 
• Аналіз та/або розробка маркетингових матеріалів/маркетингової 

концепції на експорт. 
• Digital-маркетинг в експортній діяльності. 

  Без  
дедлайну  

https://bit.ly/3aCMHnH 

ДЛЯ КОГО 

Для мікро-, малих та середніх підприємств 
(ММСП), виробників або переробників 
аграрної продукції та готових продуктів 
харчування. 

 

https://bit.ly/3aCMHnH
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ГРАНТ НА ТЕПЛИЦЮ 

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю 
площею від 1,6 до 2,4 га, яку потрібно збудувати за 1 рік, та в результаті 
створити не менше 40 робочих місць. Кошти надаються на безповоротній 
основі. 

  Без  
дедлайну  

https://bit.ly/3yL3FYO 

ДЛЯ КОГО 

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та: 

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України; 

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії; 

• які не перебувають під санкціями; 

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство; 

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію; 

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом. 

 

https://bit.ly/3yL3FYO
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ГРАНТ НА САД 

Держава покриває до 400 тис. грн за 1 га, але не більше 70% витрат на 
висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, абрикос, обліпихи, 
ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, смородини, агрусу, 
ожини, порічки, суниці, винограду. Головна умова - створення робочих 
місць. Всього держава планує підтримати створення 10 тис. га садів. 

  Без 
дедлайну  

https://bit.ly/3yItRU1 

ДЛЯ КОГО 

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та: 

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України; 

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії; 

• які не перебувають під санкціями; 

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство; 

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію; 

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом. 

 

https://bit.ly/3yItRU1
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ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ЕНЕРГОМОДЕРНІЗАЦІЇ 
БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ  
«ЕНЕРГОДІМ» 

Метою Програми є підвищення рівня енергоефективності багатоквартирних 
будинків. 

Фонд енергоефективності підтримує ініціативи щодоенергоефективності, 
впровадження інструментів стимулювання і підтримки здійснення заходів з 
підвищення рівня енергетичної ефективності будівель та енергозбереження 
(Заходи з енергоефективності), зокрема в житловому секторі, з урахуванням 
національного плану щодо енергетичної ефективності, зменшення викидів 
двоокису вуглецю з метою виконання Паризької угоди, впровадження acquis 
communautaire Європейського Союзу та Договору про заснування 
Енергетичного Співтовариства, забезпечення дотримання Україною 
міжнародних зобов’язань у сфері енергоефективності. 

за фінансуванням державної установи 
«Фонд енергоефективності» 

31.12.2023 

https://bit.ly/2VSqhEN 

Запрошуються об’єднання співвласників 
багатоквартирних будинків. 

https://bit.ly/2VSqhEN
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Конкурс: надаємо гранти для проєктів у сфері 
“зеленої” енергетики 

Громадські організації «Екоклуб» та «Екодія» оголошують грантовий конкурс 
для підтримки діяльності місцевого самоврядування у впровадженні рішень, 
що вестимуть до сталої енергетики у громаді.   
Відібрані учасники проєкту зможуть:   
– отримати фінансову підтримку проєктів у сфері «зеленої» енергетики;   
– підвищити рівень знань про «зелену» енергетику;   
– отримати менторський супровід від представників та представниць ГО 
«Екоклуб» під час впровадження проєкту.   
Для кого?  
– органів місцевого самоврядування (ОМС);  
– неприбуткових громадських організацій (що мають статус юридичної особи 
на території громади, від якої подаватимуть заявку);  
– консорціумів, що мають юридичне підґрунття для роботи.  
Орієнтовний, але невичерпний перелік діяльностей:   
– розробка та впровадження рішень, що сприяють впровадженню 
енергоефективних заходів;  
– популяризація та розгортання ВДЕ;  
– участь в національних політиках задля попередження змін клімату;  
– посилення співпраці ОМС з громадськістю.  

15.05.2024 

http://bit.ly/3WfzgeW 

http://bit.ly/3WfzgeW
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Програма EU4Environment підтримує “зелене” 
відновлення промисловості та релокацію підприємств 
України 

Програма EU4Environment, фінансована ЄС, розширює свою діяльність і 
підтримує “зелене” відновлення промисловості та релокації підприємств 
України! 
 
Підтримка “зеленого” відновлення промисловості та релокації вітчизняних 
підприємств у рамках програми EU4Environment передбачає: 
 
Визначення потреб у відновленні переміщених промислових підприємств та 
можливостей відновлення у цільових регіонах; 
Консультування підприємств за вибраними напрямками; 
Пошук та підбір фінансових можливостей для “зеленого” відновлення 
підприємств; 
Популяризація “зеленого” відновлення через успішні бізнес-кейси. 

30.04.2023 

https://cutt.ly/73snh3Y 

https://cutt.ly/73snh3Y
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Грантовий конкурс для проєктів у сфері «зеленої» 
енергетики 

Громадські організації «Екоклуб» та «Екодія» продовжують приймати заявки 
на грантовий конкурс для підтримки діяльності місцевого самоврядування у 
впровадженні рішень, що вестимуть до сталої енергетики у громаді.   
 
Відібрані учасники проєкту зможуть:   
– отримати фінансову підтримку проєктів у сфері «зеленої» енергетики;  
– підвищити рівень знань про «зелену» енергетику;  
– отримати менторський супровід від представників та представниць ГО 
«Екоклуб» під час впровадження проєкту.   
 
Можлива сума фінансування: до 10 тис. євро в гривневому еквіваленті. 
 
Термін реалізації проєктів: не більше дев’яти календарних місяців. 

15.05.2024 

https://cutt.ly/r7kr6bz 

Для кого?  
– органів місцевого самоврядування 
(ОМС); 
– неприбуткових громадських 
організацій (що мають статус 
юридичної особи на території 
громади, від якої подаватимуть 
заявку); 
– консорціумів, що мають юридичне 
підґрунття для роботи.  

 

https://cutt.ly/r7kr6bz
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В Україні стартував Всеукраїнський проєкт «Мішечок».  

Міжнародний молодіжний рух School Recycling World запрошує долучитися до 
Всеукраїнського проєкту «Мішечок» задля спільної перемоги на екологічному 
фронті.  
 
Кожен український школяр та його родина, освітяни та активні громадяни з 
усіх областей  України та за кордоном вже сьогодні можуть стати на шлях 
екосвідомості, врятувати свою країну та цілу планету від глобальної 
катастрофи – тотального забруднення пластиком. 
 
З 3 квітня по 12 травня 2023 року шийте багаторазові торбинки з вживаних 
речей, користуйтесь ними в побуті, надихайте своїми діями оточуючих, 
рятуйте планету від надмірного засмічення пластиком починаючи зі своєї 
родини.  Зробіть фото/відео вашого виробу,  опублікуйте у соціальних 
мережах та відмічайте організаторів.  
 
У межах проєкту відбудеться конкурс серед шкіл та позашкільних навчальних 
закладів з індивідуальними та колективними номінаціями. Головний 
подарунок отримає навчальний заклад, учні якого пошиють найбільшу 
кількість мішечків, – принтер для сублімаційного друку. 

12.05.2024 

http://bit.ly/3KijY5h 

http://bit.ly/3KijY5h
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$1 000 000 НА ІДЕЇ ВІД KYIV SCHOOL OF ECONOMICS 

KSE запускає унікальну програму підтримки талантів та проєктів на 1 мільйон 
доларів! Школа обіцяє 
надати грант для розвитку великої ідеї без жодної бюрократії та формальних 
бар'єрів. 
 
Команда Київської школи економіки вірить, що секрет успішного 
майбутнього України — в її надзвичайно талановитих людях та ідеях, здатних 
змінити світ. Та кожен проєкт потребує підтримки. І тепер ми з радістю готові 
допомогти втілити Ваші найкрутіші ідеї в реальність. Абсолютно будь-хто без 
жодних обмежень може податися на участь в конкурсі. Ваше завдання — 
описати, чому саме Ви та Ваш проєкт потребує допомоги. Якщо Вас оберуть, 
Школа надасть грант для розвитку Вашої ідеї без жодної бюрократії та 
формальних бар'єрів. 
 
 СУМА 
1 000 000 доларів. 
 

Без 
дедлайну 

http://bit.ly/3ULgE6J 

Для кого: 
Для всіх, хто має ідею. 

http://bit.ly/3ULgE6J
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Інноваційні лабораторії 

Мета конкурсу:  
 
Заохочувати інноваційні підходи до створення контенту, доступу, 
розповсюдження та просування в культурних та креативних секторах а також 
суміжних секторах, у тому числі з урахуванням цифрового переходу, що 
охоплює як ринковий, так і неринковий виміри. 
 
Бюджет конкурсу: 5 438 131 євро 
 
Співфінансування: 60% 
 
Тривалість проєкту: до 24 місяців (можливі продовження, якщо вони 
належним чином обґрунтовані). 

20.04.2023 

https://cutt.ly/s3snCln 

https://cutt.ly/s3snCln
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ПРОГРАМА ЛЮДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ «КУСАНОНЕ»  

 Програма «Кусаноне» надає допомогу проєктам, пов'язаним з базовими 
потребами життя, здоров'я і безпеки людини, і підтримує лише капітальні 
видатки (зазвичай закупівля спеціалізованого обладнання або ремонт), 
ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше 5 років від 
часу завершення проєкту. Програма не фінансує зарплати, поточні видатки, 
оренду приміщень, виплату допомоги тощо. 
Максимальна сума ґранту – 90 тисяч доларів США. 
Заявку на отримання допомоги в рамках програми "Кусаноне" можуть 
подавати як громадські та благодійні організації, так і установи комунальної 
власності або органи місцевого самоврядування. 
Важливо, щоб у формі заявки було добре описано існуючу проблему громади, 
актуальну ситуацію та шляхи її вирішення, які пропонує заявник. Просимо 
зауважити, що грантові кошти можуть бути спрямовані лише на капітальні 
витрати, ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше п'яти 
років. 
Перевага надається проектам, метою яких є задоволення базових потреб 
незахищених верств населення. 
 

Посольство Японії в Україні. 

Щорічно до  
28 лютого 

https://bit.ly/3GD15YN 

   

https://bit.ly/3GD15YN
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Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я» 
оголошує РІЧНУ ГРАНТОВУ ПРОГРАМУ (APS 1) 

Мета цієї грантової програми: 
Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я» (Проект) який 
впроваджується компанією «Делойт» за фінансової підтримки Агентства США 
з міжнародного розвитку (USAID), має на меті в період між 1 жовтня 2022 
року та 30 вересня 2023 року збирати від закладів охорони здоров’я 
концепції/заявки на відновлення основних медичних послуг в областях 
України, які: 
•     були нещодавно звільнені (або деокуповані) і у яких є 

пошкоджені/порушені місцеві системи охорони здоров’я; 
•     відчувають значний тиск на систему охорони здоров’я, пов’язаний із 

війною, наприклад, через високу концентрацію внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО) або інших уразливих верств населення. 

Гранти в рамках цього ОРГП спрямовані на усунення критичних прогалин і на 
забезпечення того, щоб заклади охорони здоров’я (ЗОЗ) могли продовжувати 
надавати медичні послуги в цільових областях для захисту здоров’я та 
добробуту українців, сприяючи при  цьому відновленню системи охорони 
здоров’я. 

30.09.2023 

https://bit.ly/3Yto2WN 

   

https://bit.ly/3Yto2WN
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Відкрита Грантова Програма від Проекту USAID 
«Підтримка реформи охорони здоров’я» 

Оголошення про Відкриту Грантову Програму (ВГП/OGAP No. 1) для 
представників громадянського суспільства (у тому числі неурядових 
академічних установ, аналітичних центрів та/або професійних асоціацій), 
організацій пацієнтів та правозахисних груп, закладів охорони здоров’я (ЗОЗ) 
та організацій на рівні громади.  
Метою Відкритої грантової програми (ВГП) є поширення інформації про цілі та 
плани грантової програми Проекту USAID «Підтримка реформи охорони 
здоров’я» (Проект) у період з 24 березня 2023 р. по 30 вересня 2024 р., а 
також надання справедливих і рівних можливостей усім відповідним 
організаціям, у тому числі закладам охорони здоров‘я, для подання 
інноваційних концепцій для грантової підтримки через програму. ВГП – це 
частина Проекту, який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID) в рамках контракту з компанією «Делойт». 
Відповідно до цього контракту, компанія «Делойт» надає гранти (відомі як 
«гранти в рамках контракту») і розглядає концепції від зацікавлених 
організацій для відновлення медичних послуг у регіонах, які: 

• були звільнені (або деокуповані) і на території 
яких є пошкоджені/порушені місцеві системи чи 
послуги охорони здоров’я; та/або 

• зазнають значного тиску на систему охорони 
здоров’я у зв’язку з війною, наприклад, через 
високу концентрацію внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО) або інших незахищених верств 
населення. 

30.09.2024 

http://bit.ly/3nIHFMn 

   

http://bit.ly/3nIHFMn
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Конкурс на отримання грантів в рамках Проєкту USAID 
«Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» 

Мета конкурсу 
 
Метою цього конкурсу є підтримка програм громадського здоров`я на рівні 
громад, розвиток спроможностей закладів первинної медичної допомоги та 
організацій громадянського суспільства. 
 
Географія конкурсу 
 
Проєкт USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» 
реалізується у восьми областях України: Вінницька, Житомирська, Івано-
Франківська, Київська, Одеська, Тернопільська, Чернівецька, Чернігівська. В 
кожній області діяльність проєкту впроваджується у двох громадах.  

30.09.2023 

https://bit.ly/3CPnuB7 

   

https://bit.ly/3CPnuB7
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Стипендійна програма  
Києво-Могилянської бізнес-школи 

Стипендійна програма Києво-Могилянської бізнес-школи створена для тих, 
хто планує реалізувати обґрунтований, соціально значущий проєкт. Вона має 
на меті розвиток спільноти управлінців у різних секторах діяльності: від 
культурних і креативних індустрій до неприбуткових організацій, які 
розв’язують складні гуманітарні та соціальні питання України та світу. 
Набір здійснюється на навчання за такими програмами: 
• Presidents’ MBA (для засновників бізнесу / проєкту); 
• Еxecutive МВА (для топменеджерів). 
Хто може стати учасниками стипендійної програми? 
•керівники в галузі державного управління; 
•управлінці державних підприємств; 
• засновники та управлінці державних, приватних закладів охорони здоров’я; 

виробники виробів медичного призначення, що застосовуються для 
лікування та реабілітації поранених на полі бою; 

•управлінці освітніх і наукових організацій державної форми власності; 
пріоритет — ЗВО та заклади післядипломної освіти, заклади та організації 
науки; 

• засновники та управлінці not-for-profit-
organizations, які розв’язують складні 
гуманітарні та соціальні питання України та 
світу; 

• засновники та управлінці підприємств 
культурних і креативних індустрій, незалежні 
діячі культурної спільноти. 

• Відбір стипендіатів здійснюється на конкурсній 
основі. Переможців визначає стипендіальна 
комісія, спеціально призначена для кожного 
напряму. 

15.04.2023 

https://bit.ly/3ZXtSze 

   

https://bit.ly/3ZXtSze
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Англійська для жінок 

Благодійний фонд “Жіночі можливості в Україні” підтримує жінок, які 
починають життя заново й релокують або створюють з нуля власні бізнеси. 
Таким чином вони надають нові робочі місця іншим українкам та українцям, 
сплачують податки в державний бюджет та підтримують економіку країни. 
Лише за перших 4 місяці повномасштабної війни ми надали допомоги на 
понад 150 000$. 
 
Нашим Фондом організовано курси розмовної та бізнес англійської для жінок! 
Навчання проходить двічі на тиждень, по 1 годині в онлайн форматі і є 
повністю безкоштовними! 
 
Зараз англійською займаються 5 груп: 4 групи розмовної мови та 1 бізнес-
мови. 
 
У групах не більше 15 дівчат. 
З початку травня курси пройшло більше 200 жінок! З них 20 отримали 
сертифікати про проходження повного курсу. 
 
Зараз у нас триває 2й семестр навчання і з нами навчається більше 60 дівчат. 
 
Для тих, хто займається у групі бізнес англійської є можливість крім 2х разів на 
тиждень ще відвідувати додаткові заняття з представницею корпоративного 
бізнесу. Наша ведуча такої бонусної сесіїї має досвід більше 20 років роботи у 
мультинаціональній компанії, з яких 13+ працює рекрутером. 

Без  
дедлайну 
https://cutt.ly/U3sXGTz 

   

https://cutt.ly/U3sXGTz
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Fulbright Foreign Language Teaching Assistant Program 

Стажування з викладання української мови (асистенція американським 
викладачам) в університетах/коледжах США тривалістю дев’ять місяців. У 
конкурсі можуть брати участь викладачі-початківці та молоді фахівці віком до 
30 років, які спеціалізуються з лінгвістики, української літератури, 
перекладацьких студій, комунікацій, журналістики, американських студій, 
викладання англійської мови. Кандидати повинні мати диплом магістра або 
бакалавра на час призначення стипендії (липень 2024 року). 
 
FLTA Program – Програма для енергійних освітян-початківців, зрілих у 
судженнях, надійних, із належним рівнем професійності; спроможних успішно 
виконувати функції й викладача, й асистента; легко вживатися в студентську 
атмосферу з проживанням у гуртожитках включно, рівно ж як і гідно входити в 
коло викладачів та співробітників гостьової інституції. 
 

Учасники Програми отримують: 
 
щомісячну стипендію; 
медичне страхування; 
квиток в обидва боки. 

30.06.2023 

http://bit.ly/3JfT5j3 

   

http://bit.ly/3JfT5j3
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Стипендії імені Фулбрайта для молодих викладачів та 
дослідників 

FULBRIGHT RESEARCH AND DEVELOPMENT PROGRAM: Проведення досліджень 
в університетах США тривалістю від шести до дев’яти місяців. 
 
У конкурсі можуть брати участь особи віком до 45 років з дворічним 
професійним досвідом: викладачі; аспіранти та дослідники, які ще не мають 
наукового ступеня; кандидати наук; адміністратори вищих навчальних 
закладів; співробітники науково-дослідних установ; журналісти; фахівці з 
бібліотечної, музейної та архівної справи; спеціалісти у сфері управління 
культурою; працівники громадських організацій. 
 
Галузі спеціалізації: гуманітарні, соціальні, точні, технічні та природничі 
дисципліни 

01.11.2023 

https://bit.ly/3kVWslZ 

   

https://bit.ly/3kVWslZ
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IT Generation 

ІТ Generation —> це проєкт  Міністерства цифрової трансформації разом із 
партнерами, блокчейн-екосистемою Binance та Львівським ІТ Кластером. В 
рамках проєкту таланти з будь-якого куточку України  зможуть безоплатно 
отримати професію у сфері IT. 
 
Операційна підтримка IT Generation здійснюється у співпраці з Програмою 
USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та за технічної підтримки 
Проєкту ПРООН «Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації 
державних послуг в Україні». 
 
Stay  strong, IT! А ми допоможемо! 
 

Хто може взяти участь? 
• Громадянин(ка) України 
• Віком від 21 до 60 років 
• Не здобуває формальну освіту та не має кваліфікації в галузі ІТ 
• Не має досвіду роботи в галузі ІТ 
• Рекомендоване володіння англійською мовою на рівні від B1 

08.08.2023- 
21.08.2023 
https://cutt.ly/I3sDAEI 

   

https://cutt.ly/I3sDAEI
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Видача гранту на освіту українським студентам 

Мета нашої соціальної програми полягає в заохоченні і стимулюванні здатних 
українських студентів, розвиток і підвищення рівня фінансової грамотності та 
підприємливості серед нашої молоді. А також довести, що знання здатні 
приносити прибуток задовго до отримання диплома. 

"Scholarship в Україні" для студентів ЗВО 
Грант українським студентам в розмірі 15 000 грн 
ТЕМА: “Аналіз послуг вантажних перевезень в умовах воєнного стану. Ваші 
пропозиції щодо покращення” 
ОПИС: Для участі в конкурсі, студенту необхідно написати аналітичну, ніде не 
опубліковану раніше, роботу українською мовою, обсягом 1000 – 3000 слів на 
дану тему з пропозицією методу оцінки відповідно до різного роду 
параметрів. Деталі за посиланням: https://gruzar.com.ua/grant  
ТЕМА: «Аналіз кейсів іноземних фінтех-компаній та обґрунтування їх 
застосування в Україні» 
ОПИС: Для участі в конкурсі студенту необхідно написати аналітичну, ніде 
раніше не опубліковану, роботу українською мовою, обсягом 1000 - 3000 слів 
по темі з пропозицією щодо методу оцінювання відповідно до різних 
параметрів. Деталі за посиланням: https://creditplus.ua/scholarship 

15.05.2023 

https://bit.ly/3ZBMoxQ 

   

Хто може брати участь? 
• студенти - громадяни України; 
• студенти таких навчальних закладів 

України як: установи вищої освіти, 
технікумів, коледжів, професійних 
училищ (для кожної групи 
акредитації окремий конкурс); 

• студенти 1 - 5 курсу; магістри; 
• денної форми навчання; 
• учні на контрактній та бюджетній 

основі. 

https://bit.ly/3ZBMoxQ
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1000+ ІТ-стипендій для українців 

Якщо ти або твої близькі постраждали від війни — ці стипендії допоможуть 
розпочати кар’єру в ІТ для кращого життя. Заповни аплікаційну форму та 
отримай шанс на безплатне навчання в Beetroot Academy. 
З початку війни понад 13 млн людей покинули свої домівки, з них понад 3,5 
млн були змушені залишити Україну, 53% вже втратили роботу. Beetroot 
Academy разом з Ioco Arma Nostra відкрили Tech education Fund, аби допомогти 
1000+ людям побудувати ІТ-кар’єру та нове життя. Адже попит є рекордно 
високим: у 2030 році світ потребуватиме 85 млн технічних спеціалістів. 

Тимчасово 
призупинено 

https://bit.ly/3NI0gjY 

Вимоги для подачі заявки 
✓   Тобі 18+ років 
✓   Маєш комп’ютер/ноутбук та 
стабільний інтернет 
✓   Володієш базовою цифровою 
грамотністю 
✓   Знаєш, на якому курсі хочеш 
навчатися 
✓   Маєш для цього час та високу 
мотивацію розпочати нову кар’єру в ІТ 

   

https://bit.ly/3NI0gjY
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Безкоштовна менторська програма для дівчат від WinE 

Women IN Engineering (https://www.instagram.com/wine__project/)- це 
соціальний проєкт для українок, які хочуть увійти в IT. Ми прагнемо 
підвищувати обізнаність дівчат про технічні спеціальності в IT та збільшити їх 
кількість в цій сфері. 

Програма включає 6 консультацій з ментором тривалістю до 60 хв та є 
БЕЗКОШТОВНОЮ 

Вимоги: бажання навчатись, розвиватись та надалі працювати в IT 

Вік, місце проживання, сімейний стан, соціальний статус та фінансове 
становище — не мають значення! 

15.04.2023 

http://bit.ly/3zHf8tk 

   

http://bit.ly/3zHf8tk
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ГО “Плато” запрошує до участі у міжнародному обміні з 
питань сталого розвитку 

SDG Mediacamp – це незвичайна можливість для журналісток, блогерок, 
режисерок, відеооператорок та студенток журналістики долучитися до 
програми сталого розвитку з наголосом на тематику захисту довкілля. 

Якщо ви маєте середній або високий рівень володіння англійською мовою та 
маєте досвід у журналістиці (незалежно від типу медіа), SDG Mediacamp – 
саме для вас. 

За допомогою цього курсу ви зможете створювати транскордонні 
медіапроєкти та отримати фідбек від журналістів_ок з-за кордону, щоб 
покращити свої навички та розвиватися професійно. 

Проєктом передбачено: 

▪️ три навчальні візити до Молдови, Польщі та Німеччини; 

▪️ створення журналістського матеріалу за результатами кожного з візитів. 

Тривалість проєкту – червень-грудень 2023 року. Дедлайн подачі заявок – 23 
квітня. 

Деталі: https://vse.ee/sdg_2023. Реєстрація: https://vse.ee/aplic_sdg. 

З уточнюючими запитаннями звертайтеся до координаторки проєкту – Діани 
Попфалуші – з листами на електронну скриньку dp@plato.lviv.ua. 

 

23.04.2023 

http://bit.ly/3nOzpKV 

   

http://bit.ly/3nOzpKV
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Двигун інновацій —сектор культури та креативних 
індустрій. 

House of Europe (“Дім Європи”) — програма, що фінансується Європейським 
Союзом, створена для підтримки професійного та творчого обміну між 
українцями та їхніми колегами в країнах ЄС та Великій Британії. Програма 
фокусується на культурі та креативному секторі, освіті, медицині, 
соціальному підприємництві, медіа та роботі з молоддю. 
Ми пропонуємо більш як 20 програм: поїздки на конференції, професійні 
події, стажування і нетворкінг у ЄС та Великій Британії, навчальні подорожі, 
резиденції, тренінги та інші можливості. Команда House of Europe підтримує 
творчу співпрацю та копродукції між українськими організаціями та їхніми 
партнерами з ЄС і Великої Британії, фінансує розвиток культурної 
інфраструктури та програм для молоді. Ми також проводимо молодіжні 
табори та влаштовуємо обмін студентами між університетами в межах 
України. 
У центрі уваги опинилися 6 професійних сфер, але найбільше підтримки — як 
двигун інновацій — отримав сектор культури та креативних індустрій. 

House of Europe 

В залежності  
від програми 

https://bit.ly/3sH2lTM 

  

https://bit.ly/3sH2lTM
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УКФ об’єднує зусилля з PEN America для підтримки 
митців у секторі візуального мистецтва 

Якщо ви перебуваєте в Україні та здійснюєте свою діяльність у відповідному 
секторі, беріть участь у конкурсі та заповнюйте запит від фізичних осіб на 
фінансування через платформу «Культурний простір». 
 
Після подання запиту та його технічної перевірки, на вказану у запиті 
електронну пошту надійде інструкція від УКФ та ARC щодо подальших дій. 
Запити, які були подані через платформу «Культурний простір», будуть 
оцінені ARC в пріоритетному порядку. 
 
Потенційних стипендіатів обиратимуть 20-го числа щомісяця до завершення 
програми, про що буде повідомлено заявників у листах-інструкціях. 
 
Культурний простір – інформаційна платформа Українського культурного 
фонду, мета якої сприяти налагодженню взаємодії між представниками 
міжнародних установ, благодійних фондів, бізнесу і творчою спільнотою 
України для ефективного інвестування в культурно-мистецькі ініціативи. 
 

Без 
дедлайну 
https://bit.ly/3DdiQh3 

  

https://bit.ly/3DdiQh3
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Конкурс шкільних проектів Trans.History 

Освітня організація Trans.History оголошує щорічний конкурс молодіжних проектів з 
метою вивчення єврейської культурної спадщини. 
 
До участі у 7-му Міжнародному молодіжному конкурсі Trans.History запрошуємо учнівську 
молодь з України подавати свої проєкти в одній із двох категорій: 
 
- Відеоробота (макс. 7 хвилин) 
– Графічна історія (6-15 сторінок) 
 
Роботи повинні стосуватись однієї з тем: 
 
- Візуальна інтерпретація поетичного твору єврейського автора чи авторки 
– Історія промовляє до мене: візуальна інтерпретація за мотивами біографії з бази даних 
сайту Centropa (centropa.org) 
 

Призи: 
Подарункові сертифікати для 1-го, 2-го, 3-го та почесних місць: 

1-й приз: 500 євро 
2-й приз: 250 євро 
3-й приз: 150 євро 

16.04.2023 

  

https://bit.ly/3IOltJb 

https://bit.ly/3IOltJb
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ІІІ Літературний конкурс імені Івана Дубинця 

Для участі до 31 травня 2023 року приймаємо оригінальні малі прозові твори довільного 
жанру (есей, новела, оповідання, нарис, мемуари тощо). Один автор може подати на 
конкурс один твір. У конкурсі візьмуть участь тексти, що відповідатимуть вимогам: 
 
• обсяг – до 1200 слів; 
• мова – українська; 
• у творі має згадуватися Медвин або Медвинське повстання. 
Конкурсні твори просимо надсилати у документі формату word на електронну адресу 
співзасновниці освітньої ініціативи “Медвин. Повстання” Марини Гогулі 
marynagogulia@gmail.com. В електронному листі просимо зазначити такі відомості: 
 
• прізвище, ім’я, по-батькові автора конкурсного твору; 
• населений пункт, громада й область, звідки походить автор; 
• дата народження; 
• контактний телефон; 
• а також зазначити, що автор підтверджує правдивість вказаної про себе інформації та 

дає згоду на обробку персональних даних. 
 

У річницю Медвинського повстання 1920 року, описаного Іваном Дубинцем у книжці 
«Горить Медвин», 19 серпня 2023 року буде оголошено чотирьох переможців 
літературного конкурсу: 
 
• троє переможців (двоє – серед дорослих учасників і один – серед учасників віком до 

18 років), які отримають найвищу кількість балів від журі, отримають грошовий приз 
у розмірі 500 гривень і книжкові призи від організаторів конкурсу; 

• окремий приз отримає і переможець, визначений засновником конкурсу – 
освітньою ініціативою “Медвин. Повстання”. 

• Найкращі твори будуть опубліковані на сайті medvyn-povstannia.org.ua. 

31.05.2023 

  

https://cutt.ly/C3sUroq 

https://cutt.ly/C3sUroq
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Culture Moves Europe: індивідуальна мобільність 

Culture Moves Europe —це нова програма мобільності «Креативної Європи», 
що пропонує гранти на подорожі митцям, творцям і представникам сектору 
культури для реалізації міжнародного проєкту за власним вибором. 
 
Вона розрахована на артистів, культурних операторів, приймаючих 
організацій (резиденцій) що відносяться до всіх секторів культури (крім 
аудіовізуального), та є резидентами країн-учасниць програми «Креативна 
Європа», і в основному буде зосереджена на допомозі митцям-початківцям. 
 
Програма Culture Moves Europe надаватиме особливу підтримку людям з 
інвалідністю та тим, хто піклується про дітей. А також надаватиме особливу 
підтримку тим, хто подорожує до та з заморських країн і територій, в тому 
числі найвіддаленіші регіони ЄС. Схема мобільності зосереджена на митцях-
початківцях і буде спрямована на підтримку гендерного та географічного 
балансу серед грантоотримувачів. 
 
Бюджет програми Culture Moves Europe 21 мільйон євро на період з 2022 по 
2025 рік. 

31.05.2023 

  

https://bit.ly/3FBOIvL 

https://bit.ly/3FBOIvL
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Конкурс заявок для отримання медіа субгранту 

У рамках діяльності з протидії дезінформації, Національний Демократичний 
Інститут (НДІ), оголошує конкурс заявок для отримання медіа субгранту та 
запрошує засоби масової інформації та ОГС, які мають релевантний досвід 
подавати заявки. НДІ планує надати субгрант вже існуючому засобу масової 
інформації чи громадській організації для створення медіа продуктів для 
різних каналів комунікації та аудиторій (наприклад, радіопрограми, онлайн 
статті, інтернет-джерела новин, телебачення, месенджери, співпраця з 
регіональними медіа тощо), які будуть поширені по всій території України, або 
в певних регіонах. Метою такої діяльності є зменшення вразливості українців 
до російської дезінформації та пропагандистських наративів. Обрана 
організація матиме можливість обрати регіони для ведення цієї діяльності на 
власний розсуд. Проєкт триватиме протягом 2023 року.  

14.04.2023 

  

https://bit.ly/3zDPBkH 

https://bit.ly/3zDPBkH
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Грантовий конкурс для письменників «Кентавріда» 

Програма «Кентавріда» створена для розвитку обізнаності дітей і молоді 
у міфах, легендах, історії, географії України та території Таврії, історичних і 
міфічних постатях, образи яких здатні виховати у нових поколінь розуміння 
цінностей життя, любов до Землі, природи, людства та саморозвитку. 
Для кого цей конкурс 
Подавати заявки на конкурс «Кентавріда» можуть всі автори, зокрема й 
початківці, які ніколи не писали художніх текстів, а також письменники з 
досвідом і публікаціями. Обмежень щодо віку, національності та країни 
проживання немає.  

12.05.2023 

  

https://bit.ly/3w30bA5 

https://bit.ly/3w30bA5
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Новини: Журналістські партнерства — Колаборації 

Мета конкурсу: 
 
• Підтримка міжгалузевих заходів, що сприяють адаптації засобів масової 

інформації до структурних та технологічних змін. Зокрема через 
підвищення  свободи, різноманіття та плюралізму медіа-середовища, 
якості журналістики та медійної грамотності, у тому числі у цифровій сфері 

• Допомога європейському новинному медіа сектору ставати більш сталим 
та стійким. Підтримка високих стандартів створення медіа продукції через 
посилення міжнародної співпраці серед журналістів та медіа фахівців, 
сприяння поступу стандартів журналістики, розвитку цифрових навичок та 
працевлаштування новинних медіа-фахівців 

 
Загальний бюджет:  5 000 000 євро 
 
Максимальний розмір гранту на один проєкт: 2 000 000 євро 
(Співфінансування 80%) 
 
Тривалість проєкту: 24 місяці 

27.04.2023 

  

https://cutt.ly/E3sIiI8 

https://cutt.ly/E3sIiI8
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Новини: Журналістські партнерства — Плюралізм 

Мета конкурсу : 
 
• Підтримка міжгалузевих заходів, що сприяють адаптації засобів масової 

інформації до структурних та технологічних змін. Зокрема через 
підвищення свободи, різноманіття та плюралізму медіа-середовища, 
якості журналістики та медійної грамотності, у тому числі у цифровій сфері 

• Підтримка медійних організацій через впровадження відповідних схем 
підтримки для новинних медійників та незалежної журналістики, а також 
впровадження заходів щодо розвитку спроможностей медійного сектору. 
Ці заходи (насамперед підтримка третіх осіб або “каскадні гранти”) будуть 
націлені на медіа, що активні у сферах особливо важливих для демократії 
та розвитку громадянського суспільства. Мова передовсім про місцеві та 
регіональні медіа, громадські медіа, незалежну та розслідувальну 
журналістику та інші організації, що висвітлюють важливі для широкої 
громадськості новини 
 

Загальний бюджет: 5 000 000 євро 
 
Максимальний розмір гранту на один проєкт: 3 000 000 євро 
(Співфінансування 90%) 
 
Тривалість проєкту: 24 місяці 

27.04.2023 

  

https://cutt.ly/q3sIPLt 

https://cutt.ly/q3sIPLt
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Міні-грант для створення прототипу творчого виробу 
“Постійний Конкурс Творців 2023″ 

Фонд «ЦЕ КРАФТ» впроваджує «Постійний конкурс творців» для підтримки 
мікропідприємців-крафтовиків і ремісників. За умовами конкурсу всі охочі 
можуть подати ідеї на виготовлення творчого продукту (прототипу). «Це 
Крафт» щокварталу проводить конкурсний відбір, визначає найкращу ідею 
виробу та фінансує виготовлення продукту на грантових умовах 
(безповоротно). Авторські права на прототип залишаються за автором, який в 
майбутньому може стати продавцем на платформі «Це Крафт». Будуймо 
країну творців разом! 
 
Умови «Постійного конкурсу творців» 
Щокварталу комісія конкурсу визначає від одного до трьох переможців і 
фінансує виготовлення товарних зразків (прототипів) або їхніх частин. Ми 
сприяємо тому, щоб автор став виробником і підприємцем. З переможцем 
конкурсу буде укладено договір на перерахування благодійного внеску від 
фонду «Це Крафт». Договір визначає терміни для виготовлення виробу та 
відповідальність сторін. 
 
Для кого цей конкурс 
Учасники програми повинні досягти 18-річного віку та проживати в Україні. 
Конкурс орієнтований на початківців і тих, хто хоче створити новий виріб, але 
не має для цього достатньо ресурсів і знань. 

 
Розмір міні-грантів на 2023 рік – 1500 грн. 

30.11.2023 

  

http://bit.ly/3GlqO96 

http://bit.ly/3GlqO96
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Оголошено прийом заявок на Національний конкурс 
«Благодійна Україна-2022» – «Благодійність на захисті 
України» 

Друзі, ми оголошуємо 16-тий конкурс із відзначення доброчинних ініціатив України 
– Національний конкурс «Благодійна Україна-2022». Девіз цьогорічного конкурсу – 
«Благодійність на захисті України». Всі ми вже дев’ятий місяць повномасштабної 
війни робимо все можливе для нашої Перемоги, незламності, допомоги тим, хто її 
найбільше потребує у цей час. 
Цього року маємо чимало нових викликів у всіх сферах життєдіяльності нашої 
країни, які закриваються силами волонтерів, благодійників, доброчинців та усіх 
небайдужих громадян як в Україні, так і за кордоном. Допомога ЗСУ, ТРО, 
вимушеним переселенцям, дітям, школам, культурі чи лікарням, всі наші донати – 
це доброчинність на захист нашої країни, з головною метою зупинити та подолати 
агресора і відстояти свою свободу та незалежність. 
Запрошуємо всіх подавати заявки на участь у Національному конкурсі «Благодійна 
Україна-2022» – «Благодійність на захисті України». 

У конкурсі можуть брати участь 
благодійники/волонтери, волонтерські, благодійні та 
громадські організації, молодіжні об’єднання, 
представники медіа, соціально відповідальний бізнес 
та інші – всі, хто надавали благодійну чи 
волонтерську допомогу для вирішення актуальних 
суспільних проблем у період з 1 січня по 31 грудня 
2022 року. Заявки на участь у конкурсі можуть 
подавати безпосередньо самі благодійники, 
отримувачі благодійної допомоги (за згодою 
благодійника) та будь-які неурядові організації та 
фізичні особи (окрім органів державної влади, 
місцевого самоврядування та політичних партій), 
незалежно від громадянства. 

30.04.2023 

  

https://cutt.ly/q3sP17i 

https://cutt.ly/q3sP17i
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ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО ЗМІН ТА  
ПОШИРЮЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ 

Якщо Ви представник міжнародної організації або активний громадянин, 
який бажає допомогти надавши інформацію про додаткові можливості для 
жителів України та, зокрема, Луганської області, які не включено до 
бюлетеня, але можуть бути цікавими, просимо Вас проінформувати за 
наведеними нижче контактами. Також, ми відкрити до пропозицій щодо 
вдосконалення бюлетеня! 

   

www.facebook.com/groups/depzz 
www.facebook.com/dep.mtd/  

depzz_mtd@ukr.net 

https://t.me/depzz01 

https://www.instagram.com/depmtd/ 

https://twitter.com/depmtd 

Інноваційний сайт  Луганської області 

http://www.facebook.com/groups/depzz
http://www.facebook.com/dep.mtd/
https://t.me/depzz01
https://www.instagram.com/depmtd/
https://twitter.com/depmtd
https://i-lug.gov.ua/
https://i-lug.gov.ua/
https://i-lug.gov.ua/
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